

唉! 睡不着

居民楼外升降机 天不亮就轰轰响

已被认定为违建,但真要拆了,同一栋楼里的菜场经营户就没办法运货

24小时读者热线 96060

投诉人:四平路65号部分居民

投诉内容:紧挨着我们住宅楼外墙的位置搭了个运货的升降机,严重影响了大家的生活。半个月前,这个升降机被鉴定为违建,并限期强制拆除。现在时间到了,却一点动静都没有。

【居民】 升降机一开就没法睡

四平路65号的一二楼层是商业用房,3至7楼住着65户居民。2008年7月,1楼被改造成菜场。2个月前,该菜场扩充到2楼。为方便楼上运货,菜场在紧靠着居民楼的位置搭起了一个简易升降机。它用钢筋作为支架,外部包着铁皮,有2楼多高。仅1米之隔,就是3楼住户家的窗户和阳台。

“我现在起床都不用闹钟了,天不亮就被吵醒,醒了就别想再睡。”据张女士反映,每天凌晨五六点,这个升降机就开始运货。机器一开,沉闷刺耳的“隆隆”声简直成了全体居民起床的“集结号”,好几层楼的人都被吵醒。伴随着噪音,还有人扯着嗓子指挥:“上!下!”

家住4楼的刘先生工作三班倒,他说:“现在半夜回家睡不了多久就被吵醒。这2个月来我就没睡过安稳觉。”而



升降机就在居民楼外

家住3楼的金女士心烦的不只是噪音。“升降机顶离我家窗台就1米多。要是小偷顺着爬上来,还不是易如反掌?”居民们都表示,希望菜场能够体谅大家,早点让升降机“下岗”。

有强拆通知咋还不拆?

经过向建宁路街道多次投

诉,居民们等来了一纸《强制拆除决定书》。这张落款为下关区城市管理行政执法局的通知书,一直贴在菜场内的墙壁上。上面写有“我局决定自2009年5月8日起组织强制拆除,……请在强制拆除之前,自行清理存放于该建筑物内的物品。”等字样。

墙外为啥还要建墙?

投诉人:吴先生

投诉内容:我们小区外围的墙面在文明城市创建时刚粉刷过,如今还很新。可是最近墙外又在施工,一排新砌的墙建在了人行道上,占了人行道不说,墙外又建墙,是不是有点多此一举呢?

唉! 想不通



在建的墙据称是景观墙

500米长的人行道上建了一排墙

昨天记者在宏光路上看到,一条500米长的南侧人行道上,建起了一排红砖墙,人行道上堆放着砖石和泥沙,工程还在进行中。正搭在双桥新村正门的两侧的墙体成“凹”型,一面连着一面,与原来的墙面约有30厘米的间隔。远远看去,高墙外又建矮墙,南侧一下就成了双面墙。

对于近日突然冒出的这排墙,居民们议论纷纷。“原来的墙不是好端端的吗?南京创建文明城市时,刚粉刷过,粉色配黄色挺不错,为什么现在要在外面再建一道墙,看上去怎么都觉得别扭。”住在附近的许阿姨觉得这么一建并不十分美观,反而有点画蛇添足。而有些居民觉得这面刚建的墙占了人行道,“路最重要是方便人走,现在墙一建就占据了四分之一的人行道。”胡先生觉得再建一排墙实在没有必要。

城管:景观墙会让路面焕然一新

记者联系到红花街道城管科杨书记,对此,他解释说,宏光路过去是一条狭长的小路,去年区里专门对这条路进行了扩建,路变宽了,也好走了。这次区政府研究决定在路南侧建起一排景观墙,就是为了改善环境,美化道路。杨书记表示居民的担心他们都考虑到了,南侧的人行道有三米多宽,比一般人行道都宽,建好的墙不会占太多的面积,保证居民通行顺畅。而居民担心挡住采光的问题,他也表示墙体都成“凹”型,中间是镂空的,绝对保证居民的采光权。杨书记称做好的景观墙将成为一道文化墙,提升整条道路的档次,让路面焕然一新,居民可以拭目以待。

快报记者 赵丹丹 文/摄

吃水要5元一桶去买,用水要拎着桶四处找 水家湾一年多都吃不上自来水

求助人:六合区长芦街道水家湾社区居民

求助内容:从去年4月份开始,我们社区500多户人家就饱受缺水的困扰。自来水龙头放不出水来,吃水要5元一桶去商店买,用水要拎着桶四处去找。居民、居委会和街道的干部没少跑腿,但都没效果。过去,这里一直由扬子石化水厂供水,为何突然断供了呢?

唉! 吃不消

70岁老人拎着桶找水

水家湾社区位于利民西路,紧靠扬子石化。提起自来水,家家户户叫苦不迭。该社区有幢教师楼,是上世纪80年代教育局建的,记者昨天在楼内看到,每家地上都放着好几个水桶水盆,都是从外面一桶桶拎过来的。“我们每天早晚必做的功课就是出去拎水。”居民们说,家内所有的自来水龙头都成了聋子的耳朵——摆设,根本放不出水来。

刘先生住在一楼,腿有残疾,行走不便,出外拎水的活就落在70岁的老母亲身上。一年多来,老母亲每天到街对面的化工厂拎来工业用水,饮用水则靠从商店购买。“拎一桶水来回要跑100多米,母亲每天都跑几趟。唉,何时才能恢复供水呀?”刘先生眼中满是企盼。

住在二楼的吴先生是长芦中学退休数学教师,“拎水每天要花两个多小时,拎十几桶水。”买纯净水还增加了开支,一个月喝50桶纯净水,每桶5元,就是200多元。让人添烦的还有洗衣服,夫妻俩端着大盆找有水的地方洗衣,经常要排队才能抢到水龙头。“你瞧这日子过得有多难。今天上午我遇到街道李主任,他是我学生,可他也说没办法。”吴先生诉苦说。

邻近的长芦敬老院有30多位老人,因为没有水,楼顶的太阳能热水器也用不起来。

企业与地方有矛盾

水家湾居民用水一直由扬子石化水厂免费提供。去年4月停水后,长芦街道一直与水厂打游击。居民吴先生描述,“水厂把通往水家湾的闸门关闭,这边就派人偷偷打开。我再关闭,我再打开。最后,水厂在厂区内加了一道闸,这才彻底没水了。”

究竟是何原因水厂突然断供了呢?吴先生等人找到扬子石化水厂,对方解释原因有3个。一是水厂进水管在长江排污口下游,只能做工业用水,不能饮用;二是20多年来输水管一直未维修,不能加压;三是水厂过去与大公司一起核算,现在要单独核算,没办法再免费供水了。

为500多户居民断水之事,水家湾社区副主任陈先霞一直在奔波。她告诉记者,过去居民吃井水塘水,那时候水很清洁。扬子石化来这建厂后,水环境被污染了,才承诺给居民免费供水。因为水管老化,去年扬子石化水厂提出不再免费供水,要给门面房等商业经营用户安装水表,收费。为此,还给60多个经营户发了《告用水经营户书》。

当时,水厂召集经营户开

了会,大家也同意交费。“奇怪的是,随后水厂就没有音讯了,还降低了水压。害得许多人家买了水泵,夜里来水赶紧加压蓄水。可后来水越来越少,渐渐只能向下滴水甚至没水了。”陈先霞无奈地说。

街道今天开会研究

同样为百姓饮用水操劳的还有长芦街道副主任刘彪,他告诉记者,水家湾社区的主干道长期受大卡车压,铺在路中央的水管被压坏,渗漏严重,因此,扬子石化水厂采取晚上11时到早上6时供水的办法,白天停水。后来,中石化要求节能减排,包括降低水压。扬子石化为减少消耗,供水时断时续,有时就彻底没有了。

刘彪说,扬子石化水厂的水以后是吃不起来了,原因是国家环保总局批准了扬巴工程,使水厂取水口不再列入受保护范围。这意味着水厂的水不能再饮用了。不过他透露,长芦地区居民将由一家专业供水公司提供自来水,5月21日,街道将与这家公司开会,重新铺设新水管,为居民提供干净的自来水。

记者当即将此消息转告给缺水的居民。“这计划很好,但我们关心的是啥时能开水。居家过日子,一天也离不开水呀。”居民们焦急地说。

快报记者 赵守诚

生完胖小子是痛苦还是幸福?

我今年27岁,身高160厘米,体重75公斤。5个月前我生下一个健康可爱的宝宝,我们全家都沉浸在幸福之中。我在家里的地位有了重量,体重更是全家前仰后翻,82公斤!但是,又是不敢减肥。一是害怕刚生过孩子落下病根,二是怕影响给孩子喂奶,只能任由满身的肥肉蚕食我的美丽。因为这,我的心情一点都好不起来,得了严重的产后忧郁症,姐姐吞在眼里,

疼在心里。偷偷帮我打听不节食不剧烈运动的减肥方法,终于有一天,她从同事那知道了瘦狐体雕,就带我去看看。这里的老师给我说只要将代谢平衡了,正常饮食是不会胖的,也不会影响哺乳;有氧运动还有利于我产后体型恢复,她们给我做了两个月的疗程,我都不敢相信,瘦小了9厘米,体重也减了16公斤!照这个标准下去,我肯定能恢复婚前的身材!

瘦狐实现三大平衡 健康瘦身不反弹

肥胖的真正原因是相对机体机能下降导致的“代谢过剩”恢复机能的平衡,是解决肥胖的关键

一、调整LPA平衡:通过外源性LPA的补充,分解代谢多余的脂肪,给机体清道垃圾,释负减压,从而激发LPA的分泌平衡。

二、调整细胞机能平衡:瘦狐将剩余脂肪转化为能量和营养供给细胞,作为细胞恢复机能的源动力,配合调动全身元气和气血的系列方法,让细胞机能恢复平衡。

三、调整生活方式的健康平衡:为女性树立健康生活方式,美丽健康一个人,幸福分享全家人。

减肥的9大理由

癌症 当一个人的体重比同龄者的平均体重重40%,患了子宫内膜癌的几率为1.5倍。

妇科病 肥胖的女性容易月经不调,如周期过长、不规律、流量大等,同时多毛症、阴道感染和一些经前并发症也与肥胖有关。

高血压 肥胖引起高血压,导致脑中风,肾脏功能减退。

生育 肥胖的女性易造成不孕、难产、妊娠高血压,延长生产时间,影响胎儿健康。男性肥胖易引发不育。

肾脏疾病 脂肪肝 心脏病 关节炎 糖尿病 共计9大理由

凹凸有致的曲线美 瘦狐体雕帮你完成



新街口店: 66628708 66628709 山西路店: 66613838 66613839
地址: 新街口国贸大厦27层A4座(大众书局楼上) 地址: 金山大厦B楼21层C座(苏宁电器楼上)

龙江店: 86269037 86269038 江宁店: 52191107 51192503
地址: 草场门大街中青大厦A座601室(金润发斜对面) 地址: 上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号